
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 2 PRACIMANTORO 

Kelas/ Semester  IX A/ Gasal 

Tema  Teks interaksi inter personal 

Sub Tema : Menggunakan ungkapan selamat, harapan, dan pujian atas suatu 

keberhasilan 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 1 x 10 menit 

 

A. Kompetensi Inti (KI) 

KI 1 Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya 

KI 2 Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, peduli 

(toleransi, gotong royong), santun, percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif 

dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya 

KI 3 Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya 

terkait fenomena dan kejadian yang tampak mata. 

KI 4 Mengolah, menyaji, dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, 

merangkai, memodifikasi dan membuat), dan ranah abstrak (menulis, membaca, 

menghitung, menggambar, dan mengarang)sesuai dengan yang dipelajari di 

sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 
B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.1 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan teks interaksi interpersonal 

lisan dan tulis yang melibatkan tindakan 

menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat 

atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta 

menanggapinya, sesuai dengan konteks 

penggunaannya 

3.1.1. Menggunakan ungkapan 

selamat, harapan, dan pujian atas 

suatu keberhasilan secara lisan 

dengan benar. 

3.1.2. Menerapkan ungkapan selamat, 

harapan dan pujian secara tulis dalam 

kehidupan sehari-hari dengan benar 

 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

Setelah kegiatan pembelajaran, diharapkan Peserta Didik dapat: 

1. Menggunakan ungkapan selamat, harapan, dan pujian atas suatu keberhasilan dengan benar. 

2. Menerapkan ungkapan selamat, harapan dan pujian dalam kehidupan sehari-hari dengan baik 

3. Menggunakan ungkapan selamat, harapan, pujian baik secara lisan maupun tulis dengan benar dalam 

konteks kehidupan sehari hari. 

4. Menyusun Teks interaksi interpersonal transaksional lisan dan tulis untuk menyatakan harapan, doa, 

dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan atau prestasi dengan benar. Menggunakan ungkapan 

selamat, harapan dan doa secara lisan dan tulis dengan memperhatikan fungsi sosial, unsur 

kebahasaan dan struktur teksnya dengan benar 

D. Media, Sumber dan Alat Pembelajaran 

1. LCD Proyektor, Vidio Pembelajaran terkait tema, Lembar kerja siswa, foto, pamflet 

2. Boardmarker, dll 

3. Buku bahasa inggris kelas IX kemendikbud tahun 2016 

E. Langkah –langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru melakukan pembukaan pembelajaran dengan memberi salam, mengajak peserta didik 

berdoa menurut agama dan kepercayaaan masing masing dan menyapa mereka.  

b. Guru mengaitkan materi pembelajaran dengan materi pembelajaran sebelumnya. 

c. Peserta didik menjawab beberapa pertanyaan apersepsi yang diberikan terkait dengan 

ungkapan selamat, harapan, dan pujian atas suatu keberhasilan dengan benar. 

 



2. Kegiatan inti 

a. Peserta didik menyimak vidio pembelajaran tentang ungkapan selamat, harapan, dan pujian 

atas suatu keberhasilan yang diputar oleh guru. 

b. Peserta didik berdiskusi dengan teman-temanya untuk menjawab pertanyaan-pertanyaan 

yang diberikan oleh guru terkait dengan materi vidio yang diputar. 

c. Peserta didik menyampaikan hasil diskusi mereka. 

d. peserta didik membuat contoh ungkapan selamat, harapan, dan pujian atas suatu 

keberhasilan sesuai dengan gambar yang disampaikan guru. 

3. Peserta didik membuat kesimpulan tentang materi ungkapan selamat, harapan, dan pujian atas 

suatu keberhasilan dibantu oleh guru. 

 

F. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Untuk mengukur hasil ketercapaian dalam pembelajaran dengan tema “ungkapan selamat, harapan, dan 

pujian atas suatu keberhasilan” ini, peserta didik diberikan tes tertulis dalam bentuk pilihan ganda 10 

soal, soal esay 5 soal dan penugasan untuk membuat kartu ucapan selamat kepada teman-temannya 

sesuai dengan pengalaman masing-masing.  
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